

茶水里喝出老鼠屎样的东西 服务员解释 这是黑米

依依小样：主持人 我们前几天去烈桥附近一家餐厅吃饭，下午5点多到的，但是点餐后等了1个多小时，一盘菜都没上来。

主持人：那等得有点久了。

依依小样：说是吃饭高峰期，这我们能理解。饿得慌了，就叫了一壶茶水先喝着。哪知道，茶水喝到最后，居

然倒出两粒老鼠屎一样的东西，那叫一个恶心。我们有点生气，叫服务员过来解释一下。

主持人：那服务员怎么说？

依依小样：她说这是茶渣。我们有点无语，就问她是什么茶，拿过来给我们看看。其实他们用的是茶包，根本不可能存在这样的问题。后来，她又解释说这是小孩子弄的。

主持人：似乎有点牵强。

依依小样：最后，那服务员居然说是黑米。我们又不是小孩，黑米会不认识？原本挺喜欢这家店的，不过这种服务态度太让人寒心了。

主持人：做餐饮要讲究卫生，不管怎样总要让消费者吃得放心。



突遇车祸手机摔坏 两位姑娘帮忙报警

江西小伙：主持人，能否帮我寻找两位好心人？

主持人：这两位好心人帮了你什么忙？

江西小伙：我发生了车祸，是她们帮我报的警。

主持人：你在哪里发生的车祸？伤势严重吗？

江西小伙：4月11日，我骑着电动车经过车宝路时，一辆小车逆向从路口驶出撞到了我。当时我被撞得头破血流，手机摔坏又报不了警。过了20来分钟后，是这两位好心人帮我报了警。

主持人：与你发生碰撞的人没报警吗？

江西小伙：他说没有撞到我，不肯报警。他就在旁边呆了20来分钟，中途还开车走了，之后又开回来，但就是不愿报警，也没有送我去医院。

主持人：不管有没有撞到你，你已经受伤了，他就该及时帮忙送医。

江西小伙：是的。我觉得司机一点人道主义都没有。幸亏有两位姑娘路过，主动帮我报了警。

主持人：她们有什么特征？

江西小伙：我是江西上饶人，在出事点附近工地上干活。现在我的伤好了些，最大的心愿就是找到这两位好心人，当面道谢。

主持人：当时那样的情况，我心里有点乱，也没有注意。

主持人：事故怎么处理的？

江西小伙：我被撞得多处骨折。交警判对方全责。两位好心姑娘对我这个素不相识的人施以援手，让我很感动，也让在异乡的我感受到了温暖，真的非常感谢她们。

所以在这里，我想通过《永康日报》的Q来Q去栏目帮忙寻找这两位好心人。我希望两位好心人或者知情人看到后能联系我，我要当面向她们说一声谢谢。联系电话：13566778461。

五一 假期临近 倡议就地过节合理规划行程

嘟嘟：五一假期快到了，身边朋友都在说准备去这里那里玩。但我觉得疫情形势依然严峻，假期外出活动仍需注意防范。

主持人：是的。当前，疫情防控形势仍然复杂严峻，政府提倡市民就地过节，非必要不出省，坚决避免前往中高风险地区及报告确诊病例的地区。

嘟嘟：近几年，我市新农村建设如火如荼，乡村面貌焕然一新，不妨去一些新农村逛逛，感受乡村的别样魅力。我想趁着这个特殊时期去乡村走走。

主持人：五一假期，暂时逃离城市喧嚣，就近来一场自由的乡村游确实

不错。但不管是否外出，始终要注意做好个人防护，不可麻痹大意。

嘟嘟：嗯嗯。我准备带孩子到附近村里转转，尽量选择去人少的地方。

主持人：假期将至，人员流动、聚集增加，为有效降低疫情传播和扩散风险，要保护好自己和家人的身体健康。

嘟嘟：如果不外出游玩，公园、游乐场所、商场、超市都可以是市民假期消遣的地方。在此想给大家提个倡议。

主持人：什么倡议？

嘟嘟：提醒大家合理规划行程，尽量

选择市内游或乡村游，避免跨省旅游。室内公共场所也要严格实行限量、预约、错峰。对于有条件出行的人员，即便去无疫情的地区旅游，也要全程佩戴口罩，尽可能不参加人员聚集的活动。

主持人：是的。有必要持续做好个人防护，尽量避免到人群聚集、空间密闭、通风较差的场所。

嘟嘟：还有外出吃饭时，推荐自助就餐，尽量缩短就餐时间。防控疫情，从我做起。祝朋友们度过一个欢乐、祥和的五一假期。

主持人：防控不能松懈，让我们携起手来，团结一心，度过一个健康文明、快乐平安的五一假期！

以真心换真心把握家庭关系 听听网友分享婆媳相处之道

心中百合：最近，电视剧《亲爱的小孩》在网上掀起了不小的热度。其中，男演员秦昊饰演的肖路，在剧中被夹在紧张的婆媳关系中，和稀泥式地解决问题。一方是有生养之恩的亲妈，另一方是有爱情和责任的老婆，肖路谁都不想伤害，可沟通到最后谁都不满意。

主持人：自古以来，婆媳关系一直是道无解的难题。处理得当，家庭和睦；处理不当，家庭矛盾不断。

心中百合：是的。生活中少不了鸡毛蒜皮的琐事，也少不了为柴米油盐而产生的磕磕绊绊。这也是为什么婆媳矛盾一直很难妥善解决的原因。关于婆媳之间相处的话题，我想分享一下我的经验。

主持人：好啊。说说你是怎么做的？

心中百合：男女结婚了，两个家庭就成了一个家。媳妇要懂得对长辈尊重和敬爱，在小事上学会退一步海阔天空。在我看来，婆媳相处，将心比心最重要，真心付出才有

回报。有个成语叫‘爱屋及乌’，既然你爱你的老公，那就要爱他的家庭，收敛一些不必要的小脾气。

主持人：是的。一旦进入婚姻，双方需要学会处理家庭中的各种关系。

心中百合：在我们家，婆媳矛盾很少发生。相反，有时候我和老公吵架，婆婆还会从中进行调节，安抚好两个人的情绪。生活中，我能感受到，婆婆对我的关爱甚至多于对她的亲生儿子。

主持人：一般来说，长辈得到了晚辈的尊重，就不会那么难相处。相反，他们会试着去理解孩子们的想想法。沟通商量以后，许多问题也就迎刃而解了。

心中百合：嗯嗯。好的婆媳关系贵在以真心相待，彼此多一分理解，互相尊重对方的生活方式和习惯，这样相处起来更轻松，幸福感也更强。婆媳相处融洽、家庭和睦，受益的自然是在中间、同时拥有丈夫和儿子身份的男性。

主持人：是的。维持良好的婆媳关系，不仅需要婆婆和儿媳的努力，更需要丈夫从中进行安抚和调节。

心中百合：长辈有对也有错，但作为晚辈，尤其是同时有儿子和丈夫这两个身份的男性，没有必要凡事言听计从，也不能偏袒任何一方。许多事情，夫妻之间平时应该多多交流，能私下解决的最好私下解决，不要把矛盾上升到婆媳关系上。

主持人：倘若只听一面之词，指责另一方，那会使得婆媳关系火上浇油，矛盾变本加厉。

心中百合：我老公平时工作忙，经常加班，婆婆会提醒他，周末放假或不加班的时候要多多陪我；而我也会在琐碎、繁忙的生活中，提醒他常回家看看，对妈妈的态度好一点。

主持人：这样的做法值得大家学习。学会沟通和情绪释放，才能把握好幸福和谐的家庭生活关系。